
 
 

Společnost Národní centrum regionů Vás zve na: 
 

 
Záštity 

Nad shromážděním převzali záštitu ministr pro místní rozvoj Ing. Kamil Jankovský, náměstek ministra 
vnitra Mgr. Ondřej Veselský, předseda Asociace krajů JUDr. Michal Hašek, radní kraje Vysočina Ing. 
Bc. Martin Hyský a samozřejmě starosta hostitelského města Telč Mgr. Roman Fabeš. 
 

Přihlášku a aktuální informace najdete na www.narodni-regiony.cz 
 
 

Telč, 15. březen 2012 
Hotel Antoň, Telč www.hotel-anton.cz 

 
 
Pořadatel 
 
Národní centrum regionů, s. r. o. je moderní společnost, která považuje spolupráci  
s představiteli měst, obcí a krajů za nejdůležitější nástroj naší komunikační strategie. Podporujeme 
princip dobré správy a profesionalizaci veřejné správy. Jsme důvěryhodným partnerem pro obce  
a regiony a napomáháme jejich rozvoji. Podporujeme spolupráci veřejné správy s neziskovým sektorem 
a podnikatelskými subjekty. Jsme hrdi na námi pořádaná setkání starostů, místostarostů a dalších 
zastupitelů měst, obcí a krajů, které tradičně pořádáme pod národní ochrannou známkou. Pokládáme je 
za zásadní příležitost pomáhat Vám všem, kterým leží na srdci rozvoj územních samospráv a regionů za 
účinné spolupráce veřejného, neziskového i soukromého sektoru. 
 

 

Tematické zaostření: 

Dobrá a efektivní správa obcí a posilování jejich institucionální kapacity. 
 
Máme připravená konkrétní žhavá témata k diskusi a řešení, která náš kolektiv připravil ve 
spolupráci s týmem odborníků, kteří patří k uznávané elitě ve svém oboru. 
 

 NOVÉ POVINNOSTI OBCÍ Z POHLEDU STAVEBNÍHO ZÁKONA A 
NOVELIZACE ZÁKONA Č. 309/2006 Sb. 

 MODERNÍ VEŘEJNÁ SPRÁVA A PRÁVO V PRAXI SAMOSPRÁV 
 AKTUÁLNÍ STAV VEŘEJNÝCH FINANCÍ  

A FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ MĚST A OBCÍ 
 ŠANCE MĚST A OBCÍ V REGIONÁLNÍ POLITICE  
 POTENCIÁL KULTURY A CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROZVOJ LOKALIT 

A REGIONŮ  
 ŘÍZENÍ VNITŘNÍCH PROCESŮ MĚST A OBCÍ PERSONÁLNÍ AGENDY A 

PRACOVNĚPRÁVNÍ VZTAHY 

 



 
 SOUČASNĚ MOŽNOSTI PODPORY BYTOVÉ POLITIKY  
 PROJEKTY A PODPORY V OBLASTI ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
 KOMUNIKAČNÍ STRATEGIE A MEDIÁLNÍ TRÉNINK PRO OBCE 
 FINANCOVÁNÍ PROJEKTŮ MĚST A OBCÍ Z EU FONDŮ 
 PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE A PŘEDSTAVENÍ VÝZNAMNÝCH PROJEKTŮ 
 VÝZNAM SPOLUPRÁCE VEŘEJNÉHO A SOUKROMÉHO SEKTORU 

 
S KÝM SE MŮŽETE POTKAT 
Významným hostem akce je známá herečka, scénáristka a galeristka Tereza Pokorná Herz. Účast 
přislíbili také manželé Petrovští,  zakladatelé a majitelé prvního soukromého kamenného divadla v ČR 
Divadla "M" se stálou scénou v městě Giacoma Casanovy Duchově. V divadle hostují a podporují je např. 
Pavel Trávníček, Uršula Kluková, Vlastimil Harapes, Zdeněk Podhůrský, Jaroslav Sypal, Alexander 
Hemala aj. 
 
ČESTNÍ HOSTÉ 
Hejtmani, primátoři, poslanci Parlamentu ČR, senátoři, vrcholní představitelé ministerstev  
a špičkoví odborníci na aktuální problémy územních samospráv. Představitelé Asociace krajů, Svazu 
měst a obcí a dalších významných asociací, svazů a sdružení.  
 
STYLOVÁ VEČERNÍ PARTY 
Společenský večer u vínka bude doprovázen autentickým tancem a živou hudbou v podání folklórního 
souboru Podjavořičan. Součástí vystoupení budou dvě taneční pásma. „Soubor Podjavořičan byl založen v 
dubnu r. 1989. Ve svých řadách sdružuje mladé lidi se zájmem  
o folklór a zvyky z oblasti Horácka, především z Telče a okolí. V posledních letech spolupořádá s městem 
Telč Májové slavnosti, na nichž mají možnost prezentovat se další folklorní soubory jak české, tak  
i zahraniční. 
 
Samozřejmostí je rautové pohoštění včetně ochutnávky vín a bohatá TOMBOLA. 
Pro Vaši informaci uvádíme, že v tombole budeme losovat o poukaz v hodnotě 30. 000,- Kč na zpracování 
projektového záměru OBECNI PROJEKT, poukaz v hodnotě 10.000,- Kč na manažerský program 
OBECNÍ LEADER, poukaz v hodnotě 5.000,- Kč na konzultační den OBECNÍ PERSONALISTA, 
poukaz na libovolný odborný SEMINÁŘ a dále kvalitní vína od uznávaných moravských vinařů, 
hodnotné ceny od partnerů shromáždění a další 
 

KONTAKT:  
Mgr. Lenka Zmeková 
vedoucí kanceláře, referentka vzdělávání 
Tel.: 542 210 558, 731 181 814 
Email: lenka.zmekova@narodni-regiony.cz 
 
 



 
HARMONOGRAM:  
 
08.45 – 09.15   Prezence účastníků  
09.15 – 09.30   Zahájení a oficiální přivítání za město Telč 
 
Mgr. Roman Fabeš   Starosta města Telč  

 Úvodní slovo, přivítání za město Telč  
 
09.30 – 10.10 Úvodní příspěvky poskytovatelů záštit  

 
RNDr. Josef Postránecký  Ředitel Odboru rozvoje a strategie regionální politiky MMR ČR 

 Aktuální úkoly v oblasti regionální politiky 
 
10.10 – 11.40 Dopolední odborný program  
 
Mgr. Ing. Jana Bražinová  Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Odbor řízení a koordinace 

NSRR 
 Obce jako oprávnění žadatelé a příjemci podpory ze SF a FS v 

programovém období 2007 - 2013 
 
Jan Zikl   Ředitel Odboru financování územních rozpočtů MF ČR 

 Aktuální stav veřejných financí a rozpočtový výhled 
 Dopady na financování měst a obcí 

 
Ing. Rostislav Hošek   Odbor cestovního ruchu MMR ČR 

 Problematika udržitelného rozvoje cestovního ruchu v progr. 
období 2014 – 2020 
 

Mgr. Markéta Dianová, MBA Katedra Arts managementu, VŠE FPMH, Praha 
 Kulturní turismus 

 
Ing. Jiří Koliba   Ředitel Státního fondu rozvoje bydlení ČR 

 Koncepce státní bytové politiky – programy pro bydlení dnes a 
2013+ 
 

Stručné představení partnerů shromáždění 
 
p. Nečas   HUTIRA s.r.o. 

 Plynárenství a energetika 
 
Vladimír Mílek  Předseda sdružení Společná Vize 

 Nové povinnosti stavebníka 2012  
12.30 – 13.00 Oběd 
 
13.00 – 15.00 Odpolední odborný program část I 
 
JUDr. Klára Samková, Ph.D.    

 Hledání alternativ k současnému vládnímu řešení romské 
otázky 

 
 



 
 
Mgr. Věra Kantorková   Odbor dozoru a kontroly MV ČR 

 Nejčastější nedostatky v samostatné působnosti obcí dle 
kontrolních zjištění ODK 

 
Mgr. Petra Furková   Odbor dozoru a kontroly MVČR 

 Obecně závazné vyhlášky o veřejném pořádku 
 
Mgr. Ondřej Veselský   Náměstek ministra vnitra MVČR 

 Reforma veřejné správy - legislativní a nelegislativní dopady 
 
PhDr. Josef Štěch  Senior konzultant, manažerské poradenství, formování 

manažerských týmů 
 Klíčové role zástupců obcí 

 
15.00 – 15-30 Odpolední coffebreak s prezentací úklidového automobilu Hutira 
 
15.30 – 17. 30 Odpolední odborný program část II 
 
Ing.arch. Oldřich Prokeš Projektant, výzkumník, politik a spolumajitel projektové kanceláře 

 Zapojení občanů do prostorového rozvoje obcí - strategické 
plánování 
 

RNDr. Svatopluk Dojiva   Daňový poradce a asistent auditora D. E. O. K.,  
 spol. s r.o. 
 Nemovitosti a DPH – přenos daňové povinnosti 

 
Ing. Milan Deutsch   Ředitel EMD consultants, s. r. o. 

 Aktuální trendy v mediích – jak efektivně pracovat s novináři 
 

JUDr. Antonín Krejčí, MBA  Vedoucí Oddělení právní podpory Státního fondu životního 
prostředí ČR 
 Problematika zadávání veřejných zakázek v rámci OPŽP 

 
Doc. Ing. Jaroslav Veselý, CSc.   Řešitel protipovodňových opatření FAST VUT v Brně 

 Protipovodňová opatření a dotační tituly 
 
Ing. Miroslav Andrt   Místostarosta Štětí, zástupce Národní sítě Zdravých měst ČR 

 Představení projektu Národní sítě Zdravých měst ČR, příklady 
dobré praxe 

Společenský večer spojený s losováním tomboly a rautem. 
Partner konference: 
 

 
 
 
 
 
 

 
Případné změny v programu vyhrazeny. 


